
TV STAND WITH MOUNT

MODEL

F82F2681A / TT201301MB

Ify ouh avea nyq uestions

感谢您选择我们的品牌，“FITUEYES乐享品质，乐享生活 ”，如果您有什么问题欢迎随时联系我们：

1. 您可以通过线上客服平台联系到我们（需提供够买渠道及订单号）

2. 如有产品破损或者缺少配件问题，请提供型号及详细照片（故障部分，损坏部分或缺少配件部分，可以在说明书上圈出）

    我们会在收到您的消息后尽快回复。

尊敬的用户：

3



1

1 x2

11

10

4

5 x6

9 x2
6 x47 x4

8

What's in the box

3

2

感谢您选择我们的产品，安装前请仔细阅读说明书，并妥善保管说明书。

警告，如果发现任何零件缺失或损坏，请马上联系相应的客服人员，不要擅自使用损坏的零件。

注
意

事
项 1、在没有拆除家具上所有设备之前，请勿移动此家具。

2、尽可能让儿童在远离产品的地方进行玩耍，也不要将玩具、食品等放置于产品上，以免引起儿童的好奇心进行攀爬，

     这可能会造成设备倾倒导致儿童严重受伤。

3、请按照说明书步骤组装，完成后再使用该产品。如对于产品安装或使用有任何疑问，请联系我们的客服人员进行咨询，

     我们将耐心为您解答。



What's in the box

Choose Whether Install the Extension Brackets 

2 3

x4

x4

M-B

M-F

M6x14

x4

x8

M-C

M-G

M6x30

5mm

x4

x8

M-D

M-H

M8x30

15mm

x4

x4

M5x14

M-A

M-E

M8x50

 TV Mounting Screws Pack

A x6 x4 C x8

D x10 E x2 F x6

G 

M8x50

x1

M8x50 M5x16

M8x12 M6x40 ST4x16

B 

5MM

Cable Strap
 x2

Extention Bracket  

M8

x2

H x1 I  x4

J   

14MM

x4

13MM

 Tools Requried  
( (Not included

Gift

Φ8.5xΦ20x2

(P9-P13)(P4-P8)A B

请确认是否使用延长杆

延長ブラケットを取り付けるかどうかを確認してください

Higher (From Bottom) Lower(From Bottom)

安装方式A : 未使用延长杆，电视安装效果可更高。
               

安装方式B : 使用延长杆，电视安装效果可更低。
               

低い（下から）高い（下から）



Easy to install Easy to install

A-1

A-2

4

1   x2

OR

M-A   x4

M-B   x4

M-F   x4

OR OR OR

TO

M-H   x8

M-G   x8

M-C   x4

M-E   x4

M-F   x4

M-H   x8

M-G   x8

TO

M-C   x4

M-E   x4

M-F   x4

M-H   x8

M-G   x8

OR OR OR

M-H   x8

M-G   x8

(a)

(b)

(c)
D x6

5 x6

3 8 

5MM

√ ×
1mm-3mm

√ ×
Don’t  tighten the screw

4 

M-H   x4

M-G   x4

TO

M-C   x4

M-E   x4

M-F   x4

OR

M-H   x4

M-G   x4

(d)

M-H   x4

M-G   x4 OR OR

M-G   x4

M-H   x4

5

For flat-backed TVs

For curved TVs

For TVs cable in the middle

For irregular-backed TVs 



Easy to install Easy to install

A-3 A-5

A-6A-4
B x4

10 A x6

C x8

6 x4

5MM

5MM

5MM

11

√

×
Tighten the 
screw Dx6

Step1

Step2

9 x2 

7 x4

76



D   x2

Easy to installEasy to install

A-7

A-8

B-1

B-2

OR OR

M-H   x8

M-G   x8

98

F x6 2 

NO

BACK

FRONT

BACK

5MM

Extention Bracket  x2

  x2延長ブラケット

I    x4

1   x2

(a)

(b)

TO

M-C   x4

M-E   x4

M-F   x4
M-H   x4

M-G   x4

TO

M-C   x4

M-E   x4

M-F   x4

J  x4
M-H   x4

M-F   x4

M-G   x4

M-G   x4

E x2

For flat-backed TVs

For irregular-backed TVs 

延长杆  x2

OR

M-H  x4

M-G  x4

OR OR

M-G  x4

M-H  x4

J 

M-G   

 x4

x4



B-3

Step1

Step2

9 x2 

7 x4

B-4

Easy to installEasy to install

(c)

(d)

10

D x6
5 x6

3 8 

5MM

√ ×
1mm-3mm

√ ×
Don’t  tighten the screw

4 

11

J   x4

TO

M-H   x8
M-F   x4

M-C   x4

M-E   x4

M-G   x8

OR OR

M-H   x8

M-G   x8

J   x4

M-F   x4

TO

M-C   x4

M-H   x8

M-G   x8

M-E   x4

OR OR

M-H   x8

M-G   x8

For curved TVs

For TVs cable in the middle



Easy to install Easy to install

B-6

B x4

10 A x6

C x8

6 x4
5MM

11

1312

B-7

5MM√

×
Tighten the 
screw Dx6

B-5

B-8
F x6 2 

NO

BACK

FRONT

BACK

5MM



Easy to install

B-9

E x2

14


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9



